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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ 
Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści oraz naniesienie kilku zmian do wzoru umowy, która ma być zawarta pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą oraz formularza oferty, w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego  na:

Dostawa odczynników chemicznych. 
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Dotyczy zadania częściowego nr 1
Pytanie 1:

Poz. 45 Glikol polietylenowy - prosimy o podanie masy cząsteczkowej odczynnika.
Odpowiedź 1:
Masa cząsteczkowa odczynnika: 400 g/mol
Pytanie 2:

Poz. 8, 10, 15, 16, 19,40  - prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający wymaga odczynników bezwodnych czy uwodnionych.
Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wymaga odczynników bezwodnych. Odczynniki mogą być uwodnione
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